
Referat fra SU- og SMU MØTE 

Tirsdag. 09. desember 2024 

Kl. 09:05-10.45  

 

Til stede: Roy Grønås, Line J Hansen, Dina Meløysund, Kida Torrissen, Leah 

Cavolli, Camilla Olsen, Ellinor Sjøteig, Gunn Roen, Villen Hernes , Laila Setvik 

Loe 

 

SU MØTE: 

1 Konstituering 

 Valg:  Leder: Roy Grønås 

  Nestleder: Line J. Hansen 

  Sekretær: Gunn Roen 

 

2 Orientering årsplan – satsningsområder 

 Gjennomgang av årsplan v/rektor. Sentralt – Hjem-Skole samarbeid. Bygger på 

handlingsplan oppvekst – inkluderende fellesskap for alle. Elevene har selv vært med å 

utarbeide regler (verdier i armer og bein). For vår halvåret: Gjenoppta satsning på lesing som 

grunnleggende ferdighet. De enkelte team har i stor grad medvirket til innhold i plan for 

utviklingsarbeid. SU snakker om det å ha telefoner på skolen. Alle telefoner samles inn ved 

skolestart og deles ut ved skoleslutt. Elev uttaler at dette er en bra ordning og hun skjønner 

godt at vi har en slik ordning 

 

3 Skoleregler 

 Gjennomgang ved rektor. Skate/sykkelbane. Regler om hjelm. Ellers vanskelig å få til 

utlån av kne/albue/hånd beskyttelse. Blir den enkelte elevs ansvar, etter behov. Det har vært 

lite skader etter oppstart skatebane.  

Høyt skolefravær. Drøftes om vi må gjøre noe ekstra i forhold til dette. Må følges opp, jfr 

retningslinjer oppfølging skolefravær.  

 

4 Budsjett – Økonomi 

 Gjennomgang av situasjon for Enga skole. Den enkelte skole har ikke noe mere å 

spare. Man må spørre seg hvordan skolestrukturen i Meløy skal være. Enga skole har et 

overforbruk på 1 mill for budsjettåret 2024. Enga skole bruker litt mere lærerressurser enn vi 

skal pr. i dag, (i forhold budsjett) men har fått unngå nedbemanning pga. elevøkning de 

neste årene. Enga skole har 26 årsverk skole + SFO Elevene i møtet føler at lærertettheten 



er OK. Villen, representant for lærerne merker at det er nedskjæring, men ting går rundt og 

hun føler at det går bra.  

MØTE I SKOLEMILJØUTVALGET  

1 Skolemiljø 

Et felles ansvar for godt skolemiljø (Forebygging av mobbing – skolens, elevenes og 

de foresattes rolle 

 Åpen skole Tiltak for inkludering 

FAU har søkt om og fått midler fra BUFDIR. 60.000,- pr år i 3 år for å tilrettelegge for åpen 

skole. Dette må vi få til. Spørsmålet er hvordan det skal organiseres. Laila ønsker at 

elevrådet skal engasjere seg strikt i dette arbeidet. Det trengs en koordinator for å organisere 

dette. Det ligger 20 000,- i budsjettet til lønn for jobben. I første omgang vil skolen v/rektor 

påta seg dette og samarbeide med elevråd. Målet er å få til 5 arrangement i året.  

 

2 Andre forhold 

 Trafikksikker skole  

Holdningsskapende arbeid – Sykkelhjem og refleks, bruk av elektrisk sparkesykkel 

 Helsefremmende skole 

SU/SMU v/leder Roy utarbeider en uttalelse e om bruk av utstyr som elever kan bruke på og 

til og fra skole. Retningslinjer for bruk av utstyr, el. Sparkesykkel.  

3 Eventuelt   

Villen tar opp temaet skjermtid ved Enga skole. Målet er mindre skjermtid. Villen hadde en 

liten gjennomgang der hun refererer til forskjellige teorier om temaet, bl. a fra boka 

«skjermbarna» av Maja Lunde.  

Fau tenker at man må jobbe på to plan; mot Meløy kommune og hvordan skjerm benyttes i 

undervisning, og mot foreldre og barn, bevisstgjøring om skjermbruk. 

Spørsmål om skole/FAU kan gi en uttalelse om hvordan bruken skal/burde være? 

Møtet foreslår at FAU jobber med dette på neste møte, samt at skolen utarbeider noen 

retningslinjer på hvordan dette skal jobbes med i skolen fremover. Spørsmålet tas også med 

til elevråd.  

 

Referat  

Gunn Roen 


